



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ»**

25019, м. Кропивницький, вул. Пугачова, 2, тел. 33-97-15, E-mail: OCENTYUM@ukr.net

№ 202
від «25» жовтня 2017 р.

Керівникам органів управління освітою
райдержадміністрацій, міських рад,
об'єднаних територіальних громад

***Про проведення обласного конкурсу
«Свій голос віддаю на захист природи»***

Відповідно до плану роботи комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» на 2017 рік та з метою формування екологічної культури особистості, її підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності ОЦЕНТУМ оголошує про проведення обласного конкурсу «Свій голос віддаю на захист природи».

Правила участі та вимоги до робіт у додатку до листа ОЦЕНТУМ. За додатковою інформацією звертайтеся за адресою: OCENTYUM@ukr.net або за телефоном (0522) 33-97-15 – Довга Людмила Іванівна.

Директор ОЦЕНТУМ

О. Поркуян

Додаток
до листа комунального закладу
«Кіровоградський обласний центр
еколого-натуралістичної творчості
учнівської молоді»
від 25 жовтня 2017 року № 202

УМОВИ **проведення обласного конкурсу** **«Свій голос віддаю на захист природи»**

I. Загальні положення та керівництво

1. Екологічний обласний конкурс «Свій голос віддаю на захист природи» проводиться з метою формування екологічної культури особистості, її підготовки до цілісного сприйняття сучасних екологічних проблем, свідомого розуміння процесів, що відбуваються в природі в результаті людської діяльності.

2. Конкурс проводиться на добровільних засадах і є відкритим для учнів, вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів області.

3. Організаційно-методичне забезпечення проведення конкурсу здійснює комунальний заклад «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді».

4. Конкурс проводиться у два етапи:

I етап – районний, міський (проводиться до 25 січня 2018 року);

II етап – обласний (роботи для участі у обласному етапі конкурсу надсилаються до 25 лютого 2018 року на адресу комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» 25019, м. Кропивницький, вул. Пугачова, 2)

II. Завдання конкурсу

Основними завданнями обласного конкурсу «Свій голос віддаю на захист природи» є:

формування екологічного світогляду школярів на засадах збалансованого розвитку;

розвиток творчої ініціативи учнівської молоді;

формування інтересу до екологічних проблем рідного краю;

привернення уваги громадськості до вивчення та розв'язання екологічних проблем

III. Учасники конкурсу

В обласному конкурсі можуть брати участь учні та вихованці навчальних закладів області за наступними віковими групами:

I група – 1 – 4 класи;

II група – 5 – 8 класи

IV. Основні вимоги до конкурсних робіт

На обласний конкурс подаються індивідуальні творчі роботи з природоохоронної та екологічної тематики (оповідання, вірші, казки, малюнки).

Літературні твори (оповідання, вірші, казки) для I вікової групи – обсягом не більше 1 друкованої сторінки формат А-4, гарнітура - Times New Roman, розмір шрифту – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, поля: ліве – 2,5 мм., з інших боків 20 мм. Для II вікової групи – обсяг не більше 2 друкованих сторінок формат А-4, гарнітура - Times New Roman, розмір шрифту – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, поля: ліве – 2,5 мм., з інших боків 20 мм.

Малюнки (акварель, гуаш, пастель тощо) виконані на аркуші формату А-4 для всіх вікових груп.

На конкурс приймається по одній роботі від кожного учасника, не більше 3-х робіт з кожної номінації переможців I етапу від району, міста, об'єднаної територіальної громади.

Кожна робота повинна супроводжуватись повними відомостями про автора (назва роботи, П.І.П., навчальний заклад, клас, назва гуртка, вік).

V. Підведення підсумків

Переможці обласного конкурсу «Свій голос віддаю на захист природи» нагороджуються Дипломом комунального закладу «Кіровоградський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді» та будуть запрошені для участі у Дні довкілля.

Роботи учасників конкурсу будуть надруковані у збірці «Свій голос віддаю на захист природи».